

## 648. 耶穌說..... 恐懼和無知是你最大的敵人

2018年9月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 感謝你，親愛的父神和耶穌，感謝你對我們的善意和鼓勵的話語。親愛的心靈居民，今天早上我開始祈禱，真的渴望得到一個消息。可以說是“平靜水域”的特別之處。所以，我說..... “父親，請你跟我說話？我知道我只是灰塵和灰燼，但我有對這些寶貴的靈魂負責任。你可以提供一些鼓勵的話嗎？”

所以，上帝父親開始..... “我的克萊爾。你非常擔心這些，我的孩子們。你不知道我已經覆蓋了他們並將他們放在一邊為我的目的嗎？難道你不知道即使是一隻誤入歧途的羊羔，甚至是一隻母羊和兩隻羊羔，他們也不會從我身邊迷失嗎？”

“我為每一個人提供了一種道路。許多人會來和去其他牧場吃，直到我把他們叫回來，因為我給了你一些非常特別的食物。確實，在這個基督教一代的曠野中，某種嗎哪。他們在這裡吃了嗎哪，還有那些尚未準備好進入應許之地的人，我也喜歡和提供。

“我的人民，你們在這一代基督徒中，面對的最危險的謊言在你與我同行。打破軍銜，站在營地安全之外需要很大的勇氣。但我告訴你這一點，背叛者正在自由奔跑並會聚集許多支持者，因為他們正在教導安慰，繁榮和娛樂-以及各種膚淺的教學。不要挑戰世俗的價值觀，而不是敬拜，長期苦難，犧牲和克己 - 。

“你會失去興趣，渴望更深層次的東西。就像你一樣，克萊爾，當你離開那個營地時。然後，真理將對你所生活的黑暗。十字架將具有極大的吸引力。為我而活，放棄世界將會更深入地吸引你，因為你已經筋疲力盡了世俗教會所提供的東西，並且仍未找到你在追隨我兒子時應該擁有的更深層的意義和喜悅。

“你現在要處理的是恐懼。害怕錯誤，害怕失去救恩，害怕失去求贖，害怕偶像崇拜。最重要的是，害怕打破秩序。克萊爾很清楚，因為我們已經做了很多次哦。如果你按照自己的方式設置並找到一個吸引他們並適合你的舒適區的地方，你就不會想要打破排名。除非你非常，非常非常飢餓。

“其他人必須尋求我的勇氣才能進入一個他們所知道的不同世界。你有很多，克萊爾而其他人仍然不了解的信仰。但是你知道最重要和最重要的事情：愛。沒有什麼更高的知識比純潔無條件地彼此相愛的知識。這就是你在這裡教的。

“而不是與教義鬥爭，最重要的是愛和服務在每天教導和生活。

“就我兒子的處女母親而言，有些人正全心全意地尋求我，並且正在與她相遇，這證明了她在地球上的使命。其他人被熟悉的精神所困擾，正在被餵養謊言，這些謊言很難辨別，並帶來更多的謊言。你們中的一些人對我的聲音瞭如指掌，你已經克服了恐懼，並且過度喜歡這份禮物。

“耐心是關鍵，我不會強迫任何人。相反，我送禮物，耐心等待你打開它。有些人從來沒有做過，這讓我很痛苦。但其他人這樣做，給我帶來了極大的安慰。

“教會現在處於一場非常激烈的戰鬥中。判決，仇恨，批評，懷疑以及源於宗派主義的各種毒藥的交叉潮流已經成功地被吸收並分裂了身體。在其他人自己做出的某些更正中顯而易見，實際上他們是那些缺乏理解和正確教義的人。

“即使我派遣聖靈復興教會，不顧教義，他也受到攻擊和嘲笑。

“多麼悲傷！沒有我意味著他作為偉大的裝備，撒但而是將其作為另一個場合引起誹謗和分裂。

“我的人，你們中的一些人還沒有學會用水果來判斷。這就是為什麼我必須有很大的耐心並帶你走另一條路，直到你足夠堅強吃固體食物。恐懼和無知是你最大的敵人。恐懼在每一個新想法中都描繪了一幅殘酷的面孔，並且沒有通過聖經尋求真理，驕傲和失明控制著你的決定。

“我在這個頻道上設置了自由人。我正在為他們配備教會的豐滿。我正在吸引他們深深的親密和滿足 - 是的，甚至滿足於我愛的懷抱，深刻的交流，以及在我面前的爆炸性快樂。

“繼續努力，我會做其餘的事情。

“我愛你，我的女兒，並讚揚你忠誠領導這群羊。我的身體充滿了那些不願意教導真理的人，這些真理會引起批評，並且會破壞他們歡迎在現狀的。

“然而，那些無條件地跟隨我的人，對我的心靈來說，是最純粹，最芳香的藥膏。”

這就是父親的信息的結束。

然後耶穌開始..... “孩子們，你們會用他們的果子認識他們。花點時間閱讀聖經，以新的眼光審視一切，並以堅定的信念將它帶到我面前，我將為你澄清它。不要相信男人的意見，因為在許多情況下，他們只是在人雲亦雲他們父親的觀點和教義。無論花費多少，都只尋求真理，不要在我媽媽面前關閉的門。

“我愛你們所有人都到了分散注意力程度，和祝福你並引導你達到你放下自己的，然後拿起你的十字架跟著我。

“我渴望帶你回家，我忠實的人。我真的很想和你在一起。我看到你對禱告的忠誠。我已經看到了你的身體上的痛苦，你的弱點，以及被他人嘲笑和指責的方式。面對侮辱，我看到了你的耐心和善意。

“真的，你在心中形成了我的形象。

“為犯罪的政治家所忍受的祈禱，齋戒和守夜 - 不僅影響了他們在永恆中的地位，而且還觸動了他們周圍的人。當你為的信仰活著時候是多麼美好。

“你通過在這個頻道處理反對者的方式為我的名字帶來榮譽。這是我渴望從所有承認我的名字的人那裡聽到的。

“不要為那些拒絕你最好的努力的人感到悲傷。你和我在他們的心中埋下了種子，在適當的時候它將會成熟。我渴望在我的身體和血液中強化你。請完全信任它，並從中獲取最大的利益。

“現在為洞察力增強而受到祝福，因為我為你祈禱。”